

福彩中心主题党日活动 在广东各地蓬勃开展



羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 莫冠婷 插图 采采

为继承和发扬党的光荣传统和优良作风,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,连日来,广东各地福彩中心围绕主题党课学习、助力脱贫攻坚、慰问困难投注站、开展社区志愿服务等主题,广泛深入开展党性鲜明、内容丰富的主题党日活动,用实际行动践行共产党人的初心使命和责任担当。

A 一堂主题党课,一次深刻学习

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律……”7月3日,在全体党员铿锵有力的重温入党誓词声中,广东省福利彩票发行中心党支部主题党课正式开始。党课内容充实、发人深省,教导全体党员干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于民政工作和彩票工作重要指示批示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,要本着对党和国家高度负责

的精神,忠诚履责,全方位地保障好福利彩票的安全运营,确保党中央的各项决策部署能落地生根。

揭阳市民政局、揭阳市福利彩票发行中心则以开展庆“七一”主题党日活动为契机,深入挂钩扶贫村揭西县东园镇联丰村组织宣讲专题党课。课前,局机关党员与村党员一起重温入党誓词,在党旗下庄严宣誓。市民政局局长周武城以“发挥党员示范带动作用坚决打赢脱贫攻坚战”为主题上了一堂生动的党课。党课回顾了建党以来中国共产党经受各种考验、不断发展壮大99年艰辛而辉煌的风雨历程,并结合联丰村实际围绕基层党员如何在脱贫攻坚工作中发挥先锋模范作用进行了深入交流。

抠门的年轻人 (下)

插图 采采

“不。”年轻人缓过神来,挤出一点微笑,指着电视上的节目问:“大哥,你知道十几年前那场地震吗?”阿明点点头,相信大多数人都听过那次灾难,阿明跟妻子当时还捐了点钱给灾区。

年轻人继续说:“我就是从那个地方来的。发生意外那年,我还在读中学。你知道吗?多亏福彩中心捐献的新教学大楼,坚固无比,我们才幸免于难,但

我的许多亲人却一去不返了。”阿明跟妻子边听边点头,想转开话题,不想触碰年轻人的伤心事。

年轻人继续念叨,他现在工作,会存起一部分钱给家乡的公益基金会,帮忙重建家乡,还会每月买上一点点彩票,除了存上一个“希望”,也想着能通过彩票去帮助有需要的人。

“原来是这样。”阿明妻子听完,不好意思低头,转身折回

厨房。没一会儿,只见妻子端了小碗出来,上面盛放着几块大大的酱牛肉。

“小弟,今天我们店搞活动,送你几块牛肉加餐,快吃吧。”妻子不顾年轻人的礼让,不由分说地将肉倒入他的素面上。

阿明一愣,刚想问妻子店里几时搞过活动,瞥见妻子灼热的眼神,瞬间明白过来,点头附和道:“对,不够你再说,我再送。”(黄超鹏)

B 一次走访慰问,一片殷切关怀

多年来,福彩投注站业主不辞辛劳,在岗位中履职尽责,默默奉献。广东各地福彩中心始终关心关爱一线福彩从业人员,持续关注他们的生活和经营状况,切实解决投注站实际困难,并号召党员干部和职工积极帮扶。近日,省福彩中心开展庆祝建党99周年慰问活动,向7名退休党员干部每人发放慰问金500元,为他们送去党的温暖和关怀。

近日,惠州市福彩中心

组织干部职工走访慰问了惠州市各县(区)共8家困难投注站,为每家困难投注站业主各发放1000元慰问金。

“佛山福彩党支部的党员干部来看望我们了,送来了‘七一’节的祝福,感谢组织一直记得我们,给我们慰问和关怀啊。”近日,佛山福彩中心党支部与唐园社区开展“共联共建”活动,探访慰问85岁的老党员黎叔时,他高兴地对卧病在床的

妻子传达道。黎叔患有心脑血管病和高血压、行动不便,且生活拮据,但他十分乐观,不但积极学习网购生活用品,还学会给插着胃管的妻子喂食,用实际行动彰显了共产党员不向困难低头、刻苦耐劳的好品质。据了解,近日,身披“佛山福彩党员志愿者”红马甲的党员干部,共组成3支志愿服务队伍,走访慰问唐园社区里的10户老党员、困难党员,传递福彩的大爱精神。

C 一次爱心捐赠,一份暖心守护

7月15日,梅州市福彩中心组织全体干部职工与梅龙社区共同开展“福彩助力创文——慰问困难群众和留守儿童”公益活动。中心工作人员首先入户探访社区困难群众和留守儿童,送上慰问金以及书包、大米、油等慰问品,并鼓励他们克服困难、增强对生活的信心。随后,全体干部职工前往梅龙社区所属的街道清理垃圾。该活动以实际行动把温暖和关怀送到困难群体手中,同时,进一步推进梅州市文明城市创建工作,让“公益福彩”的理念更深入人心。

7月17日,湛江市福利彩票发行中心党支部来到雷州市客路镇高坡小学,开展校园毒品预防教育及捐赠禁毒书籍宣传活动,受到孩子们热

烈欢迎。小学一年级至四年级共32名学生都是困难留守儿童,孩子们虽然对毒品有一定认识,但了解并不全面。为此,市福彩中心特地赠与孩子们《远离毒品、为青春护航——毒品预防教育读本》,增强孩子们识毒、防毒、拒毒的能力。活动中,湛江市福彩中心还为孩子们赠送了书包、文具、单车和水杯等用品。

一个党员一面旗帜,一个支部一座堡垒。一场场高质量的主题党日活动,进一步增强了广东各地福彩中心基层党组织和广大党员的政治自觉、思想自觉和行动自觉。大家

纷纷表示,将继续不忘初心、牢记使命,始终秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,以更大的担当、更大的作为为党旗增光添彩,为福彩事业发展添砖加瓦。



汕头福彩组织开展 主题党日活动

为庆祝中国共产党成立99周年和汕头经济特区建立40周年,汕头市福利彩票发行中心党支部7月9日组织中心党员干部职工开展主题党日学习教育活动,前往汕头市机关书画院“党旗飘扬·党徽闪耀”摄影展及汕头市博物馆参观学习。

党员干部们首先前往汕头市机关书画院参观“党旗飘扬·党徽闪耀——庆祝中国共产党成立99周年暨汕头经济特区建立40周年”摄影展,此次摄影展是由汕头市直机关工委主办,展出的作品通过镜头和光影定格汕头市广大共产党员在砥砺奋进的40年特区建设中,在披荆斩棘抗击新冠肺炎疫情工作中,在迎难而上完成三大攻坚行动、亚青会场所建设、创建文明城市和模范机关等重点工作中的新成果、新形象、新风采。徜徉于一幅幅鲜活灵动的画面中,大家切身感受到身边

优秀党员干部爱岗敬业、无私奉献、顽强拼搏、服务群众的精神风貌,无不为参展作品所传递出的昂扬向上、奋进不止的正能量所感染。

随后,党员干部们前往汕头市文化馆参观馆内“汕头市非物质文化遗产展示馆”,重温了民间文学、民间音乐、民间舞蹈、民间美术、传统戏剧传统手工制作技艺等独特的汕头民俗艺术,近距离体验非遗的独特魅力,感受汕头历史悠久的文化底蕴,文化涵源。

通过两项参观活动,大家纷纷表示要向先进看齐,继续在今后的工作中不忘初心、牢记使命,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚定理想信念,锤炼政治品格,弘扬党的革命传统和红色基因,为推动汕头福彩事业高质量发展做出自己的贡献。(汪海晏)

续航“超级幸运” 继续“幸运有约”

广东福彩600万元大赠票正在进行中

活动连连看,惊喜不间断!自6月6日起,中福彩中心在全国范围内开展刮刮乐“超级幸运”5000万元大派奖活动。为真情回馈广大彩民的支持,广东省福利彩票发行中心决定,在“超级幸运”大派奖基础上,从6月16日起在全省范围内(不含深圳)开展2020年全省“福彩刮刮乐幸运有约”600万元赠票活动,目前赠票金额已达436.5万元。

需要提醒大家的是,当活动赠票累计金额达500万元时,省福彩中心将向社会公告本次活动结束,赠票领取截止时间为公告活动结束次日21时30分前。本次活动总预算为600万元,其中100万元作为备用金,用于在全省赠票金额累计达到500万元后赠票领取截止时间所产生的费用,按实结算。活动期间,符合赠票条件的中奖者完成兑奖后,可到全省(不含深圳)任一福利彩票销售站点兑换赠票,通过关注“广东福彩”微信公众号,点击“服务中心—活动二维码”并向站点人员出示,登记成功后,即可获得赠票。逾期视为自愿放弃。

值1000元的“新春大吉”即开票。据统计,6月16日活动开展以来至7月22日,我省刮刮乐总销量2.295亿元,共筹集公益金4500多万元,全省(不含深圳)共登记领取赠票4365人次,赠票金额达436.5万元。

日前,中福彩中心开展的“超级幸运”5000万元大派奖活动已圆满落下帷幕。活动开展以来深受全国彩民朋友喜爱和追捧,广东彩民朋友更是幸运连连。活动期间,广东共中出一等奖加奖100万元1个(江门中出),二等奖加奖50万元2个(广州、珠海中出),三等奖加奖10万元13个,四等奖加奖1万元418个。

乐上加乐!广东福彩开展“福彩刮刮乐幸运有约”600万元赠票活动,凡购买广东省(不含深圳)刮刮乐即开票单张彩票中得1000元奖级且在活动期间兑奖的中奖者,可获赠一本价值1000元的“超级幸运”即开票或两本总

价值约600万元赠票活动还在火热进行中!彩民朋友们赶快抓住幸运,一起约会吧!(汪海晏 叶金鑫)

潮州福彩育苗计划走进山边小学

7月18日,由团市委、市少工委指导,市青少年宫主办,市福利彩票发行中心协办的潮州乡村青少年健康成长“两帮两促”行动进校园公益活动在潮州市枫溪区山边小学举办。

出席此次活动的有枫溪区委统战部副部长、妇联主席邱雪贤、市青少年宫主任方丽、市福彩中心主任王艳环,及潮州福彩投注站志愿者等,为乡村儿童带去不一样的课外学堂。

在课程活动开始前,潮州市福彩中心向山边小学捐赠一批体育用品,并教导孩子们“较好的身体素质是好好学习的基础,要加强身体锻炼,才能保障学习有持续向前地动力”。

潮安区山边应急救援队志愿者给孩子们和家长送来了安全大

礼包。志愿者们通过口头讲解和实例演示相结合,系统地传授了有关防溺水的常识,潮州福彩志愿者为孩子们发放防溺水宣传手册,孩子们受益匪浅,感触良多。

在音乐综合活动中,孩子们根据音乐旋律强弱和节奏的快慢,感受音乐的灵动魅力,随着节拍,踏着快乐的舞步,探索溜溜球的玩法。操场上颤动的不止是音符,还有孩子们的快乐。枫溪瓷器美名远扬,孩子们在陶瓷老师的引导下学习在陶瓷上绘画、制作手工黏土,脑洞大开,快乐创作,回味无穷。丰富的课外学堂,在大家的依依不舍中结束,潮州福彩将继续身体力行,为乡村儿童的成长贡献自己的力量。

(汪海晏 余银琼)

羊城晚报·分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询、投诉热线:020-87133122



招租

小北路招待所招租,共27间房间,即日起向社会公开接受报名,需竞价投标。有意者联系陈小姐,电话13724849878。

遗失声明

广州自行车花都区车铃厂遗失:1.营业执照正、副本,注册号4401211301168;2.财务章。以上证件遗失,现声明作废。

广州南朗投资发展有限公司与深圳华融通达资产管理有限公司债权转让暨催收联合公告

根据广州南朗投资发展有限公司(下称“南朗公司”)与深圳华融通达资产管理有限公司(下称“华融通达公司”)签署的《债权转让协议》,南朗公司将对其广

东汇豪公司及其担保人享有的债权,担保合同项下的全部权利和法律救济,包括但不限于转让方已经缴纳的诉讼费、保全费等全部权利,依法转让给华融通达公司。南朗公司特公告通知债务人及担保人(以及债务承继人),从公告之日起立即向华融通达公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

特此公告

深圳华融通达资产管理有限公司联系方式:

地址:深圳市宝安区新安街道翻身路44区富源商贸中心C栋1001

联系人:张先生 电话:020-8759263

广州南朗投资发展有限公司

深圳华融通达资产管理有限公司

二〇二〇年七月二十八日

附:债权转让暨催收联合公告清单

序号 债务人名称 债权本金余额(元) 借款合同编号 担保人名称

1 广东汇豪电 226329.25 0360200168-2015(广东)字00184 李惠敏,薛龙,梁冰

子有限公司

注:1.本公司清偿单列示截止转让日(2020年5月30日)的债权本金余额,债务人及担保人应付给华融通达公司的利息、罚息、复利、违约金及其他应付按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算的法律责任。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格的,请相关承债主体或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

3.主债务人、担保人如有疑问,请与华融通达公司联系。本公司当内容如有错漏,以债务人、担保人等原已签署的交易合同为准。

遗失声明

黄俊熹遗失身份证,身份证号码44050719960610***,特此声明。

遗失声明

广州市洁碧大酒店用品有限公司遗失银行开户许可证,执照号:15810076759302,编码:5810-06681202,现声明作废。

遗失声明

花都市电力集团股份有限公司清算组遗失:1.营业执照正、副本,注册号440101102186;2.公章及财务章。以上证件遗失,现声明作废。

遗失声明

广州市洁碧大酒店用品有限公司遗失开户许可证,执照号:15810076759302,编码:5810-06681202,现声明作废。

遗失声明